От «Войны и мира» до «Маши и Медведя»

сероссийская акция «Библионочь» ежегодно становится большим сюрпризом для посетителей главной бузулукской библиотеки им. Л.Н. Толстого. И это неудивительно: сотрудники библиотеки вкладывают в подготовку «Ночи» много усилий и фантазии.

«Библионочь-2016» также не подкачала — в этот вечер все абонементы библиотеки превратились в один большой кинокомплекс: Год кино-2016 как раз и стал главной темой «Библионочи».

Как и полагается, уже у входа в «кинозал» посетителей встречали кассиры и билетёры. Для кого-то билетик в кино был ноткой ностальгии (помните бесчисленные походы в «Берёзку» на «Танцора диско» за 10 копеек?), а кто-то даже и в глаза его не видел — через айфоны и ноутбуки их не раздают.

Посетители читального зала с самого начала погрузились в динамичную атмосферу «Киновечеринки» — с танцами, песнями и демонстрацией ярких эпизодов наших киношедевров. Не покривим душой, если скажем, что большинство зрителей видели классику отечественного кино впервые. Здесь же чуть позже состоялся фестиваль «Музыка кино» — отдельный пласт киноискусства. Не секрет, что замечательные песни из сотен советских фильмов не раз «уходили в народ», оставаясь в сердцах и душах зрителей навсегда.

Беспокойная натура подростка всегда хочет самовыражения, и юные посетители «Ночи» с удовольствием приняли участие в «кинопробах». Оказывается, быть актёром – нелёгкая доля, но самые лучшие артисты всё же смогли оставить



Библионочь-2016 стала ярким событием в культурной жизни города.

свои «отпечатки» на импровизированной «Аллее звёзд».

Восторг вызвала и настенная «кровать» — приятно посмотреть любимый фильм под уютным одеялом! К «кровати» прилагались и парик с бигуди, и плюшевый мишка, и ночной чепчик — выбирай! Ну как пропустить такую возможность попозировать?

Настоящей проверкой знания кинохитов стало «Бюро находок». Напрасно многие не слишком обращали на него внимание! Знатоки кино могли враз определить, кто из «посетителей» по забывчивости оставил в «кинозале» боевую шашку, пол-батона с вареньем, тарелочку со шлепком «заморской» икры, корзинку с пирожками, сеть с золотой рыбкой, хрустальную туфельку и даже курительную трубку (вот от «вождя всех времён и народов» мы такого не ожидали!).

И как же пойти в кино и не заглянуть в буфет?! Сотрудники библиотеки не поскупились временем и средствами из своей небольшой зарплаты и по символическим ценам предлагали зрителям вкусные самодельные пирожки, лепёшки, блины, лимонад и главный атрибут современных кинотеатров – поп-корн.

И это - только часть интереснейшей программы «Библионочи» этого года. Работал «Книжный киоск», кинозал с мультфильмами, «Мастерская чудес»... Остаётся только аплодировать неистощимой выдумке сотрудников «толстовки», незаштампованности их идей и оригинальности подачи. Своеобразным откликом на эту работу стала газета «признаний в любви» библиотеке, поэтам и писателям, литературе в целом. Полным ходом шла запись в читатели библиотеки. И это прекрасно, потому что чтение и осмысление прочитанного дарят самое главное: умение думать и фантазировать, размышлять и сомневаться, находя в переживаниях героев книг отклик в собственном сердце...